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Уредник портала недељника Време Андреј Ивањи изјавио је да се, "што се тиче
преговора између Гаспрома и МОЛ, променило то што Виктор Орбан није више на
власти".

  

  

Говорећи о вестима које су се појавиле протеклих дана о продаји НИС, Ивањи каже да је
"доста забавно било када је новинар Н1 питао председника Александра Вучића за
извесног Ранка Мимовића".

  

"Уследила је једна мала глумачка бравура, председник се освртао, као ко је то, никад
нисам чуо, да би после рекао све о његовом пословању. Стварно је било забавно, прво
се прави да не зна, а онда крене 'тај човек нема никакав бизнис у нафти', врло је добро
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знао да се ту нешто игра", каже Ивањи.

  

Поменуо је и "закулисне игре".

  

"Евидентно је да се, што се тиче преговора између Гаспрома и МОЛ, променило то што
Виктор Орбан није више на власти. Петер Мађар је врло изричито рекао да прати
политику ЕУ, што се тиче односа према Русији. Гледано из Москве, то више није фирма
из партнерске државе, него је то фирма која треба да узме Гаспром из државе која је на
фронту против Русије због рата у Украјини", каже он.

  

Ово је требало, сматра он, да буде "договор између пријатељских режима".

  

"Са друге стране наједанпут више то није пријатељска власт, него је нова власт, нова
влада, МОЛ је државна компанија, то више није договор пријатељских земаља, него се
ту врло битно нешто променило, а Србију - и даље нико ништа не пита", наводи Ивањи.

  

"Како може полиција да одбије налог тужилаштва"

  

Тужилаштво за организовани криминал (ТОК) затражило је од МУП-а и у
предистражном и у истражном поступку да испита одговорна лица у кинеским
компанијама које су биле ангажоване на пројекту модернизације и реконструкције пруге
од Новог Сада до државне границе са Мађарском, али то није учињено, пренео је
недељник Радар.

    

Ивањи мисли да та информација има "пре свега унутрашњо-политичку тежину".

  

"Јер је за мене најзначајнија информација из свега тога, наравно да ће Кинези да
демантују, да ће власт у Србији да демантује, мени је ту најзначајније - то да је ТОК у
осам наврата наложио полицији да испита кинеске фирме, које су биле задужене за те
радове дуж пруге и да је полиција одбила да ту било шта учини. То је за мене кључна
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информација, то говори о томе како ова држава функционише под овом влашћу, како
може полиција да одбије налог тужилаштва", каже он.

  

(Н1)
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